al-m

Division durch Briche (visuell)

Name:

L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st.

Bsp) 2:1/3 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/3 gibt esin 2 Ganzen?

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Antworten

Bsp._ O

1 Ganzes 1 Ganzes
| | | | L
3:]/2 = 2 -
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 3
4.
3]/5 = -
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 5.
1 6.
2./ =
1 Ganzes 1 Ganzes [
8.
4:1/2 =
9.
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
4:1/7 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
5:1/4 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
2:1/6 =
1 Ganzes 1 Ganzes
6:1/ =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
3:1/3 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
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Division durch Briiche (visuell)

Name:

L dsungsschltissel

L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st.

Bsp) 2:1/3 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/3 gibt esin 2 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1) 3:1/2 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/2 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

2) 3%, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

HEE

HEN

NN

3) 2.%.=Diesis gleichbedeutend zu: Wie vidle 7, gibt esin 2 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

]

]

]

]

4) 4:1/2 = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 1/2 gibt esin 4 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

5) 4:1/7 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/7 gibt esin 4 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

6) 5%, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie vide 7, gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
| [ ] | [ | [ | [ | [
) 2%, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7 gibt esin 2 Ganzen?
1 Ganzes 1 Ganzes
I .
8) 6:1/4 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/4 gibt esin 6 Ganzen?
1Ganzes | 1Ganzes 1 Ganzes 1Ganzes | 1Ganzes | 1 Ganzes

9) 3:1/3 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/3 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

Antworten

Bsp. O
1 6
2. 15
3 14
4 8
5 28
6 20
7 12
8 24
9 9
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Division durch Briche (visuell) Name:

L 6se jede Aufgabe indem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel6st. Antworten
B) 3% =2Diesist gleichbedeutend zu: Wie vide 7, gibt esin 3 Ganzen? Bsp. 6
2 2 p
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
| | | L
1
1) 6: /5 - 2.
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 3
1 4.
2) 5 /p=
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 5.
3 ) 6.
) 4 /7=
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes [
8.
4) 6:1/ =
9.
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
1
5 2 /7=
1 Ganzes 1 Ganzes
1
6) o /y=
1 Ganzes 1 Ganzes
1
N 2 /s =
1 Ganzes 1 Ganzes
1
8) s /5=
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
1
9 5 /g =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
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L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st.

Division durch Briiche (visuell)

Name:

L dsungsschltissel

Bsp) 3:1/2 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/2 gibt esin 3 Ganzen?

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

6:1/5 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/5 gibt esin 6 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes
[ |

5:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

|

|

|

|

|

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

HERER

EEREN

EEEER

HERER

4:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 4 Ganzen?

6:1/3 = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 1/3 gibt esin 6 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

2:1/7 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/7 gibt esin 2 Ganzen?

2:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 2 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

2.7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7 gibt esin 2 Ganzen?

5:1/5 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/5 gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

5:1/6 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/6 gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1

Bsp.

Antworten

6

30

10

28

18

14

8

10

25

30
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al-m

Division durch Briche (visuell)

Name:

L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st.

Bsp) 3:1/5 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/5 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
1) 47, =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
2) 2:1/3 =
1 Ganzes 1 Ganzes
3) 3:1/3 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
4) 3:1/4 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
5) 2:]/6 =
1 Ganzes 1 Ganzes
6) 6:1/2 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
7) 5:1/6 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
8) 6:7, =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
9) 5:1/3 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes

Antworten

s 15
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L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st.

Bsp) 3:1/5 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/5 gibt esin 3 Ganzen?

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Division durch Briiche (visuell)

Name:

L dsungsschltissel

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

4:1/4 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/4 gibt esin 4 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

2:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie vile 7, gibt esin 2 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

|

|

|

3:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

|

|

|

|

|

|

3:1/4 = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 1/4 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

2:1/6 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/6 gibt esin 2 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

6:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 6 Ganzen?

1 GTZ% 1 Ge‘lnzes 1 Ga‘\nzes 1 Ga‘\nz&s 1 GTZ% 1 Ge‘lnzes
5:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7 gibt esin 5 Ganzen?
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN
6:1/4 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/4 gibt esin 6 Ganzen?
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
PP
5:1/3 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/3 gibt esin 5 Ganzen?
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes

Antworten

Bsp. 1O
1 16
2 6

3, 9

4. 12
5, 12
6. 12
7. 30
8. 24
9. 15
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Division durch Briche (visuell) Name:

L 6se jede Aufgabe indem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel6st. Antworten
B) 4% =2Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele v/ gibt esin 4 Ganzen? . 20
5 5 sp
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
L] HEEEEEEEEEEEN L
1
1) 3: /3 - 2.
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 3
2 1 4
) 57, =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 5.
3 ) 6.
) 3 /y=
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes [
8.
4) 6:1/ =
9.
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
1
5) 2: /6 =
1 Ganzes 1 Ganzes
1
6) 4 /y=
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
1
N 2 /y=
1 Ganzes 1 Ganzes
8) 6:7, =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
1
9 3 /7=
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
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L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st.

Bsp) 4:1/5 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/5 gibt esin 4 Ganzen?

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Division durch Briiche (visuell)

Name:

L dsungsschltissel

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

3:1/3 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/3 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

5.7 = Diesist gleichbedeutend zu: Wie vidle 7 gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

NN

N

N

[ |

[ |

[ |

[ |

3:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

|

|

6:1/5 = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 1/5 gibt esin 6 Ganzen?

1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE e
2:1/6 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/6 gibt esin 2 Ganzen?
1 Ganzes 1 Ganzes
T ]
4:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 4 Ganzen?
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
| | | |
2:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 2 Ganzen?
1 Ganzes 1 Ganzes
| | | | | |
6:1/7 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/7 gibt esin 6 Ganzen?
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes

3:1/7 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/7 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

Antworten

Bp. 20
1 9
2. 25
3 6
a, 30
5 12
6 8
7 8
8 42
9 21
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Ch Division durch Briiche (visuell) Name:

L 6se jede Aufgabe indem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel6st. Antworten
:/,=7?Diesist gleic eutend zu: Wieviele 7, gibt esin anzen” Bsp.
BSP) 3., = 2 Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 3 Ganzen? o 12
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
1] ] ] L
1
D 4%, = N
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 3
1 4.
2 & /7= -
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 5.
3 ) 6.
) 6 /3=

1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes o

4) 6:1/ =

1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes

5) 3:]/6 =

1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes

1
6) 5 /p=
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
1
N 2 /3=
1 Ganzes 1 Ganzes
1
8) 3: /3 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
1
9 g4 /5=
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
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L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st.

Division durch Briiche (visuell)

Name:

L dsungsschltissel

Bsp) 3:1/4 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/4 gibt esin 3 Ganzen?

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

4:1/4 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/4 gibt esin 4 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

6:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 6 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

HENEN

|

LI

IR

HENEN

HREEN

IR

6:7; = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 6 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

]

]

]

]

]

6:1/2 = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 1/2 gibt esin 6 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

3:1/6 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/6 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

5:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

2.7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 2 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

3:1/3 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/3 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

4:1/5 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/5 gibt esin 4 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

Antworten

Bsp. 12
1. 16
2. 42
3 18
4. 12
5. 18
6 10
7 6

8 9

9 20
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al-m

Division durch Briche (visuell)

Name:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

L 6se jede Aufgabe indem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel6st. Antworten
Bsp) 6:7, = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7; gibt esin 6 Ganzen? Bp. 30
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
HEEEEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE L
3:]/6 = 2 -
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 3
4.
6:]/4 = -
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 5.
1 6.
4./, =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes [
8.
2:1/5 =
9.
1 Ganzes 1 Ganzes
5:1/ =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
3:1/5 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
2:1/7 =
1 Ganzes 1 Ganzes
6:1/ =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
6:1/3 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
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L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st.

Bsp) 6:1/6 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/6 gibt esin 6 Ganzen?

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Division durch Briiche (visuell)

Name:

L dsungsschltissel

1 Ganzes

1 Ganzes

1

Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

3:1/6 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/6 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

6:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 6 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

L]

L1

|

NN

||

L]

L1

4:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 4 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

|

|

|

|

2:1/5 = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 1/5 gibt esin 2 Ganzen?

1 Ganzes

1

Ganzes

5:1/5 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/5 gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

3.7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

27, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 2 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

6:1/7 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/7 gibt esin 6 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

6:1/3 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/3 gibt esin 6 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

Antworten

Bsp. 30
1 18
2 24
3, 8

4. 10
5. 25
6. 15
7. 14
g. 42
9. 18
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Division durch Briche (visuell)

Name:

L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st.

Bsp) 3:1/4 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/4 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
1) 5:]/6 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
2) 5:1/2 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
3) 5:1/5 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
4) 3:1/2 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
5) 2:]/2 =
1 Ganzes 1 Ganzes
6) 6:1/7 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
1
[ /y=
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
8) 6:]/6 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
9) 3:1/3 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes

Antworten

s, 12

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |




=

L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st.

Division durch Briiche (visuell)

Name:

L dsungsschltissel

Bsp) 3:1/4 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/4 gibt esin 3 Ganzen?

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

1 Ganzes

1 Ganzes 1

Ganzes

5:1/6 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/6 gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

5:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

|

|

|

|

|

5.7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7 gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

NN

R

1]

RN

HEEN

||

3:1/2 = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 1/2 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

2:1/2 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/2 gibt esin 2 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

6:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 6 Ganzen?

1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
EEEEEEEEEEEERRENEEERNEREENNEEERENNREEENE
4:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 4 Ganzen?
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
N N N N
6:1/6 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/6 gibt esin 6 Ganzen?
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes

3:1/3 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/3 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

Antworten

Bsp. 12
1 30
2. 10
3 25
4 6

5 4

6 42
7 16
8 36
9 9
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al-m

Division durch Briche (visuell)

Name:

L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st.

Bsp) 4:1/4 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/4 gibt esin 4 Ganzen?

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
3:1/4 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
4:1/7 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
6:1/7 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
5:1/7 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
5:]/2 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
3:1/3 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
3:1/7 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
5:1/ =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
4:1/6 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes

Antworten

s 16
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L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st.

Division durch Briiche (visuell)

Name:

L dsungsschltissel

Bsp) 4:1/4 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/4 gibt esin 4 Ganzen?

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

3:1/4 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/4 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

4:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 4 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

HERER

HEEN

HEREEN

HEREEEE

6:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 6 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

HREER

HERER

HRRER

HREER

HREER

HERER

5:1/7 = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 1/7 gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

5:1/2 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/2 gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

37, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

3.7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1

Ganzes

1 Ganzes

5:1/5 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/5 gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

4:1/6 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/6 gibt esin 4 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

Antworten

Bsp. 16
. 12
2. 28
3. 42
a, 35
5. 10
6. 9

7. 21
8. 25
9. 24
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al-m

Division durch Briche (visuell)

L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st.

Bsp) 3:1/5 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/5 gibt esin 3 Ganzen?

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
5:1/5 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
2:1/3 =
1 Ganzes 1 Ganzes
4:1/7 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
5:1/ =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
2:1/7 =
1 Ganzes 1 Ganzes
4:1/4 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
3:1/6 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
3:1/ =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
5:1/3 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes

Antworten

s 15
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L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st.

Division durch Briiche (visuell)

Name:

L dsungsschltissel

Bsp) 3:1/5 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/5 gibt esin 3 Ganzen?

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

5:1/5 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/5 gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

2:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie vile 7, gibt esin 2 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

|

|

| |

4:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 4 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

HEEER

HEEER

HEEER

HEEER

5:1/6 = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 1/6 gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

2:1/7 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/7 gibt esin 2 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

4:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 4 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

3.7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

3:1/4 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/4 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

5:1/3 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/3 gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

Antworten

Bsp. 1O
1 25
2 6

3, 28
a, 30
5, 14
6. 16
7. 18
8. 12
9. 15
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al-m

Division durch Briche (visuell)

Name:

L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st. Antworten
Bsp) 2:1/6 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/6 gibt esin 2 Ganzen? By, 12
1 Ganzes 1 Ganzes
] ] Lo
1
1) 5: /3 - 2.
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 3
2 1 4
) 57, =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 5.
2 . 6.
) 3 /s =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes [
8.
1
4 4 /7= .
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
1
5 2 /7=
1 Ganzes 1 Ganzes
1
6) 5 /y=
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
1
) 4 /3=
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
1
8) 4 /y=
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
1
9 3 /3=
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
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L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st.

Bsp) 2:1/6 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/6 gibt esin 2 Ganzen?

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Division durch Briiche (visuell)

Name:

L dsungsschltissel

1 Ganzes

1 Ganzes

5:1/3 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/3 gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

5.7 = Diesist gleichbedeutend zu: Wie vidle 7 gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

N

RN

N

RN

3.7, = Diesist gleichbedeutend zu

: Wievielel/5 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

]

| |

]

|

|

4:1/7 = Diesist gleichbedeutend zu

; Wievielel/7 gibt esin 4 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

2:1/7 = Diesist gleichbedeutend zu

1 Ganzes

1 Ganzes

5.7, = Diesist gleichbedeutend zu

; Wievielel/7 gibt esin 2 Ganzen?

. Wieviele 7, gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

4:7, = Diesist gleichbedeutend zu

: Wieviele1/3 gibt esin 4 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

4:1/4 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/4 gibt esin 4 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

3:1/3 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/3 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

Antworten

Bsp. 12
1. 15
2. 25
s 15
4. 28
5, 14
6. 20
7. 12
8 16
9 9
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